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Ek Rapor

6.Koşuda 10 numarada kayıtlı BONE isimli atın Binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden istenilen savunmasını 19.05.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş olup,  konu ile ilgili 

olarak  6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (c) bendi gereği (22.05.2022 

gününden başlamak üzere) 10 (on)  gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.
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3 numarada kayıtlı READY TEDDY isimli atın binicisi Yunus Emre YÜKSEL  start çıkışı usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2  numarada kayıtlı FADİK isimli atın binicisi Yunus Emre YÜKSEL  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı GRİ FIRTINA isimli atın binicisi Muhammed Burhan ÖNCEL  Koşunun yaklaşık son 700 metrelerinde atının 

tökezlemesi nedeniyle düşmüştür. Adı geçen binici doktor tarafından muayene edilmiş ve hastaneye sevk edilmiştir. Bahse konu at ise 

Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı belirtilmiştir.

4  numarada kayıtlı KOCA METEHAN isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ  start çıkışında  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

7 numarada kayıtlı FARANELLİ isimli atın antrenörü Semi YUDUM atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

2  numarada kayıtlı MISS SPARKLE isimli at start makinasından çıkış yapmadığından (tekerrür) 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7(yedi) güne kadar, 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Halim KAYA atını yeterince eğitememek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

5 numarada kayıtlı WIN THE RACE  isimli at koşuya adaptasyon sorunu yaşamıştır.  Bahse konu atın Antrenörü  Mehmet TAMER 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9  numarada kayıtlı BIANCO isimli atın binicisi Onur YILDIZ  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numarada kayıtlı BONE isimli atın binicisinin  yapmış olduğu hareket  nedeniyle koşu Kurulumuzca re’sen incelenmiştir. 

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesi 7. fıkrası gereğince, (gayri resmi sıralama 

9,10,3,7,4,1 iken) aşağıdaki şekilde re’sen derece değişikliği yapılmasına karar verilmiş ve sıralama;

1 inci 9 haşa no’lu BIANCO,

2 inci   3 haşa no’lu  UY SCUTI,

3 inci  7 haşa no’lu  HİKMET AĞA,

4 üncü 10 haşa no’lu BONE,

5 inci  4 haşa no’lu  BADENUR,

6 ıncı 1 haşa no’lu   GO CYCLONE şeklinde kesinleşmiştir.

10 numarada kayıtlı BONE  isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

KOŞU NO:  6
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1 numarada kayıtlı BATTLE CRY  isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN  koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde usulsüz 

kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış 

ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

3 numarada kayıtlı FULL THROTTLE isimli atın antrenörü Mehmet KAYA atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  8

6  numarada kayıtlı YOU ARE THE BEST isimli atın binicisi Görkem ÖZÇELİK  start çıkışında  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numarada kayıtlı LAST SUN isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapmıştır.  Bahse konu atın Antrenörü  Mahmut 

ZELYURT yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

4 numarada kayıtlı MUKOM isimli at start makinası içerisinde huysuzluk yaparak şahlanmış ve start makinası içerisinde ters 

dönmüştür. Bahse konu at zapturapt altına alınarak Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve yumuşak doku travması tespit 

edildiğinden koşudan çıkartılmıştır. Ayrıca 7 (yedi) gün süreyle istirahati uygun görülmüştür.

KOŞU NO:  10
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